



安全理事会

Distr.: General
25 June 2003
Chinese
Original: English

2003年6月25日秘书长给安全理事会主席的信

谨随函附上四方会议声明，这是代表美利坚合众国、欧洲联盟、俄罗斯联邦和联合国的四方首长 2003 年 6 月 22 日在约旦死海举行会议后发表的（见附件）。

请将此信及其附件提请安全理事会成员注意为荷。

科菲·安南（[签名](#)）



2003年6月25日秘书长给安全理事会主席的信的附件

2003年6月22日四方会议声明

四方会议代表——联合国秘书长科菲·安南、俄国外交部长伊戈尔·伊凡诺夫、希腊外交部长乔治·帕潘德里欧、美国国务卿科林·鲍威尔、欧洲共同外交和安全政策高级代表哈维尔·索拉纳和欧洲对外事务专员彭定康今日在约旦死海会面。

四方成员审查了2002年12月20日在华盛顿举行的上一次会议以来的事态发展。他们欢迎巴勒斯坦阿巴斯总理的任命以及他和他的政府在困难环境中的奋力开展，以色列和巴勒斯坦当局接受了2003年4月30日提交的各方路线图，该路线图引导实现布什总统所表达并且四方成员都赞成的2005年两个国家，以色列和巴勒斯坦，比邻和平安全相处的目标。他们坚决同意红海首脑会议的结果，并保证积极支持阿巴斯总理和沙龙总理执行这些会议上所作的承诺。

他们欢迎布什总统非常积极的信息和个人承诺，以及他决定派驻一个特派团到实地，如路线图所述，通过建立一个由美国领导，与四方密切合作的可信赖而有实效的结构，协助各方协调、监测和促进各方承诺和责任的执行，以走向和平。四方会议完全赞同布什总统的期望，即双方应充分履行其义务，并欢迎双方朝此目标采取的初步步骤。

四方成员痛惜和谴责哈马斯、巴勒斯坦伊斯兰圣战组织和阿克萨烈士旅在路线图提出后对以色列公民进行的恐怖攻击。四方会议要求立即全面停止一切暴力行动，并欢迎埃及政府和其他国家为实现巴勒斯坦团体立即全面停止武装行动所做的努力。所有的巴勒斯坦个人和团体都必须停止在任何地方对所有以色列人的恐怖行为。四方会议呼吁巴勒斯坦当局采取一切可能的步骤，立即停止个人和团体计划和进行对以色列人攻击的活动。四方会议支持巴勒斯坦立即采取行动，改组所有的安全事务，归并在阿巴斯总理之下，并呼吁所有国家协助这一努力。

四方会议欢迎以色列和巴勒斯坦当局就转交加沙和伯利恒安全责任事宜进行的讨论。他们呼吁双方尽早就可行安排和实施时间表达达成协议。

四方会议呼吁该地区和全世界的所有国家立即停止对使用恐怖和暴力减少和平机会的团体和个人提供各种形式的支助，包括集资和财政援助，并呼吁停止以各种形式煽动暴力和仇恨。四方会议对以色列军事行动造成无辜巴勒斯坦人和其他平民的死亡深表关切。这种行动不增进安全，反而有损信任和合作的前景。四方会议在承认以色列面对攻击其平民的恐怖袭击有自卫权利的同时，呼吁以色列政府尊重国际人道主义法，尽最大的努力避免这种平民伤亡。

四方会议还呼吁以色列政府尽一切努力支持巴勒斯坦当局，立即采取行动缓解巴勒斯坦人民的困境。四方会议强烈敦促以色列为人员和货物的流动以及国际

人道主义组织的出入提供方便。必须尽可能迅速和全面地采取这些步骤，以改善人道主义局势，使巴勒斯坦人民的日常生活正常化。四方会议回顾其必须停止定居点活动的立场。在这方面，四方会议欢迎沙龙总理在亚喀巴拆除私设哨所的行动；这是以色列在当地采取的第一个步骤。四方成员审查了巴勒斯坦机构改革取得的进展，核可了今年早些时候举行的工作队和特设联络委员会会议的成果，重申支持为实现路线图第一阶段规定的改革目标所作的一切努力，包括通过一部《巴勒斯坦宪法》以及尽早举行自由、公开和公平的巴勒斯坦选举。

四方会议重申致力于公正、全面和持久地解决阿拉伯-以色列冲突，包括推进以色列和叙利亚以及以色列和黎巴嫩之间的和平。这种和平将建立在马德里会议、土地换和平的原则、安理会第 242、338 和 1397 号决议、双方早先达成的协议、沙特阿拉伯王储阿卜杜拉呼吁在全面解决的背景下要求接纳以色列作为和平安全相处的邻居这一倡议的基础上。该倡议已得到贝鲁特阿拉伯联盟首脑会议的核可。

四方会议期待继续与各方就这些问题密切磋商，共同合作。
